



Александр Бастрыкин посетил специализированный дом ребенка в Сочи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин совместно с руководством и сотрудниками следственного управления СК России по Краснодарскому краю посетили ГКУЗ «Дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики №2» в городе Сочи.

В сочинском доме ребенка №2 осуществляется комплексное сопровождение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте до 3 лет с различной степенью поражения центральной нервной системы. Сотрудники краснодарского следственного управления уже не первый год шефствуют над малышами, оказывая учреждению возможную помощь и поддержку.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Встречи Председателя СК России с сотрудниками учреждения и его маленькими воспитанниками стали уже традиционными – глава ведомства старается общаться с ребятами при каждом визите в Краснодарский край. Сегодня там проживают 22 ребенка. Александр Бастрыкин осмотрел помещения учреждения, в том числе спальни, групповые, сенсорные и игровые комнаты, а также прилегающую территорию. Глава ведомства положительно оценил интерьер просторных помещений, оборудованных всем необходимым для развития малышей, отметив предусмотрительность сотрудников учреждения в оформлении и комплектовании комнат для малышей с ограниченными возможностями здоровья.

Александр Бастрыкин обсудил с руководством дома ребёнка практику последующей адаптации и абилитации малышей, а также порядок взаимодействия с сотрудниками краевого следственного подразделения. Председатель Следственного комитета в беседе с главным врачом детского учреждения Еленой Мельдер подчеркнул, что труд сотрудников учреждения, усилия которых направлены на изменение тяжелых судеб детей, заслуживает самого искреннего уважения. Их неравнодушие, безграничная забота и чувство ответственности за судьбы этих детей помогают малышам даже с такими серьезными проблемами со здоровьем обрести заботливых и любящих родителей, восполнить то, чего они были лишены по воле судьбы.

Елена Мельдер поделилась опытом воспитания подопечных, выразив слова благодарности за поддержку и внимание, проявляемые следователями следственного управления Краснодарского края, которые, по ее словам, стали частыми гостями в сочинском доме ребёнка.

В завершение встречи гости и руководство дома ребёнка определили дальнейшее взаимодействие и первоочередные потребности малышей, опекаемых в учреждении.

Забота о детях, оказавшихся в трудной ситуации, для Следственного комитета России остается одной из важнейших задач. В каждом регионе страны следователи шефствуют над ребятами, воспитываемыми в детских социальных учреждениях. Такие дети особенно нуждаются в душевной теплоте и заботе взрослых, а также помощи при выборе верного жизненного пути. Мы помогаем создать для них комфортные условия проживания, прилагая максимум усилий для социализации и подготовки ребят к самостоятельной жизни в нашем обществе.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1384559>